

ИНТЕРФАКС - Власти Татарстана планируют вовлечь религиозных деятелей в работу с неплательщиками алиментов, сообщила журналистам во вторник уполномоченный по правам ребенка в Татарстане Гузель Удачина.

"Если мы подключим их к работе, то это будет иметь определенный эффект и воздействие на определенную категорию граждан", - сказала Г.Удачина.

По ее мнению, чтобы подействовало на алиментщика, нужна определенная мера воздействия - возможно, говорить об этом в рамках пятничных проповедей в мечетях либо в православных храмах.

"В видении любой религии - что родители должны заботиться о своих детях. Если этот ресурс мы подключим к своей работе, это будет иметь определенный эффект", - добавила Г.Удачина.

Власти Татарстана в настоящее время разрабатывают новые формы влияния на неплательщиков алиментов. Президент республики дал поручение выработать поправки в закон, чтобы внедрить новые формы воздействия на неплательщиков алиментов.

По информации управления ФССП по Татарстану, долги по алиментам имеются у порядка 20 тыс. татарстанцев. Задолженность по алиментам превышает 3,1 млрд. рублей.